



LIPTOVSKÁ VODÁRENSKÁ SPOLOČNOSŤ, a.s.
Revolučná 595, 031 05 Lipt. Mikuláš

Zásady, postup a technické podklady pre zriad'ovanie kanalizačných prípojok napájaných na verejnú kanalizáciu realizovanú z fondov EU

- **uvedené technické možnosti (grafická časť) napojenia je možné použiť pre napojenie nehnuteľnosti na akúkoľvek verejnú kanalizáciu.**

ZÁKLADNÉ POJMY

Kanalizačná prípojka (KP) - úsek potrubia, ktorým sa odvádzajú odpadové vody z pozemku alebo miesta vyústenia vnútorných kanalizačných rozvodov nehnuteľnosti až po zaústenie kanalizačnej prípojky do verejnej kanalizácie. Časť kanalizačnej prípojky v úseku od napojenia na HRŠ po pripájaný objekt je zriaďovaná producentom odpadových vôd na jeho náklady.

Hlavná revízna šachta (HRŠ) - prvá revízna šachta na kanalizačnej prípojke od odbočenia na verejnej kanalizácii smerom ku pripájanému objektu.

Producent odpadových vôd - fyzická alebo právnická osoba, ktorá má uzatvorenú zmluvu o odvádzaní odpadových vôd s vlastníkom verejnej kanalizácie a ktorá vypúšťa odpadové vody do verejnej kanalizácie.

Splašková odpadová voda - odpadová voda vypúšťaná z kuchýň, pracovní, umyvární, kúpeľní, záchodov a podobných zariadení. Je to voda použitá a vypustená z obydľí a služieb a nie je hromadená v žumpách.

Voda z povrchového odtoku (dažd'ová voda) - voda z atmosferických zrážok, ktorá je odvádzaná z terénu alebo z vonkajších častí budov verejnou kanalizáciou.

Žumpa - zakrytá podzemná vodotesná nádrž bez odtoku na akumuláciu odpadových vôd z domácností.

Čerpacia stanica odpadových vôd (ČS OV) - stavebný objekt vybavený technologickým zariadením na odvedenie (čerpanie) odpadových vôd cez výtlačné potrubie.

Výtlačné potrubie - potrubie, v ktorom sa odpadová voda dopravuje čerpaním.

Kyneta - prehĺbená časť dna šachty (stoky) v tvare kruhového odseku na sústredenie malých prítokov a aktiváciu samočistiacej funkcie šachty (stoky).

VŠEOBECNÉ PODMIENKY A POKYNY PRE ZRIADENIE PRIPOJENIA NA VEREJNÚ KANALIZÁCIU

V rámci výstavby verejnej kanalizácie realizovanej z fondov EU bolo pre každú nehnuteľnosť vybudované odbočenie s ukončením bezprostredne na hranici pozemku v hlavnej revíznej šachte. Vlastník nehnuteľnosti, z ktorej vznikajú odpadové vody, je v zmysle Zákona 442/2001 Z. z. povinný pripojiť sa na verejnú kanalizáciu.

Pripojenie zvyšnej časti kanalizačnej prípojky od hlavnej revíznej šachty po nehnuteľnosť je majiteľ nehnuteľnosti povinný zrealizovať na vlastné náklady a je potrebné dodržať nižšie uvedený postup.

Verejná kanalizácia je vybudovaná na odvádzanie splaškových odpadových vôd, z tohto dôvodu nie je dovolené do kanalizácie odvádzat' zrážkové (dažďové) vody.

Tento postup platí len pre **domové a bytové jednotky, resp. prevádzky nevýrobného charakteru** (úrady, kancelárie, atď.) a neplatí pre reštauračné prevádzky a prevádzky výrobného charakteru.

Na zriadenie pripojenia nehnuteľnosti na verejnú kanalizáciu, t.j. na realizáciu časti kanalizačnej prípojky od hlavnej revíznej šachty po nehnuteľnosť, bude vlastník vyzvaný našou spoločnosťou formou listu, ktorý bude obsahovať aj tlačivo „**Žiadosť o zriadenie kanalizačnej prípojky**“.

Postup:

Vlastník nehnuteľnosti (ďalej žiadateľ) po obdržaní výzvy vyplní priložené tlačivo „**Žiadosť o zriadenie kanalizačnej prípojky**“ a na vlastné náklady do uvedeného termínu vybuduje časť kanalizačnej prípojky od HRŠ po pripájaný objekt, t.j. prepojenie vnútornej kanalizácie s hlavnou revíznou šachtou. Súčasne žiadateľ telefonicky dohodne s pracovníkom LVS, a.s. dátum napojenia.

Pracovník LVS, a.s. ešte pred zásypom potrubia vykoná kontrolu realizovaných prác, najmä vodotesnosti potrubia a rozsah pripojenia odpadovej vody. Pracovník zároveň vykoná odpočet vodomeru, ak žiadateľ odoberá vodu z verejného vodovodu, resp. potvrdí tlačivo Určenie množstva odpadovej vody vypustenej do VK.

K žiadosti žiadateľ, ak je to potrebné, doplní nasledovné prílohy:

- a) tlačivo „**Dohoda o zriadení časti kanalizačnej prípojky na cudzom pozemku**“
- prikladá sa v prípade, že trasa prípojky nevedie výlučne pozemkom vlastníka pripájanej nehnuteľnosti; tlačivo je nutné vyplniť a podpísať všetkými vlastníkmi ostatných pozemkov, ktorými prechádza kanalizačná prípojka (všetky podpisy musia byť overené).
- b) tlačivo „**Dohoda o zriadení spoločnej kanalizačnej prípojky**“ – prikladá sa v prípade, že na jednu kanalizačnú prípojku budú pripojené viaceré nehnuteľnosti; tlačivo je nutné vyplniť a podpísať všetkými vlastníkmi pripájaných nehnuteľností (všetky podpisy musia byť overené).

Uvedené tlačivá sú k dispozícii na internetovej stránke spoločnosti alebo v Zákazníckom centre spoločnosti.

